

FODOR KÁROLY

Rothschild Zsigmond

előfizetések és hirdetések felvételnek: Rothschild Zsigmondnál

Bajai Friss Ujság

Megjelenik minden nap kerán reggel

ELOFIZETÉSI ÁRAK:

Helyben háztól hordva 1 bura 60 fillér, Vidékre postai széküldéssel 1 óra 1.20.

Hajszja a testőrkapitány után. Borzalmas szeretkezés egy szállóban.

Az új hármasszövetség.

Meg van ezafolva, a minthogy nagyszabású diplomáciai aktus meg ezafolatlanul nem maradhat. A három nagy hatalom szövetségét is megczafolták születése napján és tén két esztendő életet élt már, a mikor háboru miatt támadt aggodalmunk eloszlatására nyilvánosságra hozták.

Az új hármasszövetség egy sorba komprímált aklitáit a hét kezdetén írták alá a képviselőház nagyhatalmasságai nevében: Bánffy Dezso báró, Apponyi Albert gróf és Szederáenyi Nándor.

Az okirat egyetlen sora fogadás az arról, hogy a szövetségesek nemcsak elszánt, de elkezdették küzdelmet vívniak meg az önálló vámterületért. Közös alapon a vámszövetség beczikkelyezését nem engedik, még ha választás nyomon követne választást.

Az ütközet színtere nem a költségves. Annak érvényesítése elő akadályt senki nem emel, bár a kekedelmi törca költségvetésének során már kezdik az előrsi csatát. Éppen nem érdekelen az a terv hogy az iparvállalatok támogatására szánt összeg törlesztést fogják követni azon a czímen, hogy ez a szubvenziós módszer inproduktív és kérdéztelések meg a gyáros: mit kíván inkább: szubvenzió-e, vagy önálló vámterületet.

A költségvetés letárgyalása után és rövid nyári pihenő után a szövetségesek osztozkodnak Magyarországon és szervezik az önálló vámterület pártját még azokon a helyeken is, a hol azokat a kormányparti Sándor Pál már megszervezte. Szervezni kezdők első sorban Budapesten, pártállásra való különbség nélkül pusztán e jelszaván: a Haza az önálló vámterületért.

Későbbén, hogy gróf Tisza István néhány nyilatkozata biztatta a szövetségeseket, hogy az ugynevezett nemzeti színű politikáról a praktikus politikára térjenek át. És két segtelén az is, hogy a szabadelvű pártnak előzlelője közül sokan ígérték támogatásukat az új szövetéséseknek, hanem a huzatot nem közjogi, hanem közgazdasági bászásról vivják.

Letartóztattak egy testőrszázadost.

Perverzítés a szállódban. A Baross-terti «Predéal» fogadóban, a mely egyike Budapest kétes hírű zugjainak, botrányos dolog történt. Egy császár és kir. testőrszázados volt a botrányok középpontja, aki két leányarzu fiatalemberrel mulatott a szálló 7-es számú szobájában. Egy Heimann Adolf nevű fiatalember, aki állítólag kikoszorúta a kapitány urat, rendőrről kinyitatta a szobát és in flagranti látta a testőrszázadost, két botrányos fiatalemberrel. A kapitány ur inge volt közébe, a két fiatalember pedig a díványon lekúdt, szorosán átöltöztek egymást.

A rendőr látta a külsős szünetiőt a részölt a századosra és a fiatalemberekre. hogy kövesék őt a rendőrszere. A kapitány egy pillanatra sem ellenkezett, elmentek a főkapitányságra, ahol a tiszt elmondta, hogy őt P. nek hívják, testő százados és Bécsben állomásozik. Különbön pedig nincs már tnyeltes szóvalában, nyugdíjazták most a minisztériumban dolgozik. A két fiatalemberre vonatközleg azt állítja, hogy ő csak ivott velük, erkőcselenségre még csak nem is gondolt.

A rendőrszűziselel jogyzökönyvet vett fel az esetről, azután szabadon bocsátotta őket.

A szenzációs esetről tudósítónk a következőket írta:

A Baross-terti Predéal-szállódba hétfőn reggel előkelő vendég érkezett. Egy testőrszázados, fényes uniformisban. A bejelentőlapra nem akarta ráírni a nevét, azt mondta, hogy tévlepes szolgálatban levő tiszték fel vannak mentve ilyenki alól.

A százados egész nap járt, kelt a kisebb-nagyobb c-omaggal több ízben visszatért szállására. Távozva hosszabban ügyelgett a L. osztáson, szívélyesen köszöntött egy-egy járdakelőt, olykor meg is szólította valamelyiket, többnyire fiatal embereket, a kikől kérdézősködni látszott.

Külsőben hosszasan társalgott Heimann Adolfal, akit azután magával vitt vendéglőbe, kávéházba s oly nyájas kedveskedő volt hozzá, hogy a fiatalember teljesen el volt ragadtatva általa.

A kapitány este huzamosabb időre távozott s csak éjtél után fél 1 órakor tért vissza szállására, de nem egyedül, hanem két leányarzu ifjával.

Gombolyai Janos portás nagy tisztellett fogadta, azután megkérdézte a nagyszágos kapitány urat, a ki magvarul beszélt, hogy miben lehet szolgálatára.

— Keresnéba lehet meg menji? Kérdelte a kapitány.

— Nem, becukták már!

— No akkor majd len iszunk a szobában. Azután lejövünk, elmegyünk egy kővel kávéházba.

De a kapitány ur, meg a két fiatal barátja nem ötötek le. A portás csudálatosul is nagyon, de aztán elaludt.

Keleccj Anglia!...



Az orosz: Megállj csak te ánglius, majd eibának veled is, mintahogy ezzel a kis japánai is eibántam!

Egy óra mulva esőngeltek a szálló kapuján. Két fiatalember volt. Az egyik Heimann Adolf, aki féltékeny hangon kérdezte, hogy megjött-e a kapitány a két ifjával.

A portás azt mondta: igen és Heimann Adolf 30 percz muva egy rendőr kísérelében áll meg a kapitány ajtaja előtt: — A törvény nevében!...

Az ajtó kinyílt s a belépők elő leirhatatlan unok látvány tárult.

A rendőr rövid kérdézősködés után felszólította a társaságot, hogy kövesék őt a rendőrszere. A kapitány nem lett ellenvetést, pusztán csak azt kérte, hogy gyorsan vigyék oda.

Ezalatt előüled tómadt a szállóba előt s midőn a kapitány megjelent az egyiendőrrel, hogy kecsira ötjenek, a közeli kávéház zakkól nagy tömeg verődött össze a szállóba kapuja előtt.

A Kelet-kávéház főpinczére rá is kiállott a százados:

— Kapitány ur, hogy engedheti magát egy rendőrtől bekiarvntni!

A kapitány rezignáltam annyit válaszolt:

— Semmi köze hozzá, ez az én dolgom!

Kocsira ölte a Hársfa-utczába, a VII. ker. kapitányságra hajlattak. Itt az ügyeletes tiszt meghalgalva a lényállást, azzal a kijelentéssel, hogy ilyen ügyben nem illetékes, átküldte őket a főkapitányságra.

Itt kóhallgatták a parasztes Heimann Adolfot, aki a kapitányt perverzítésra való csábítással védolta, majd P. górcs kapitányt s vele tetlen ért térsáit: Pollák Gyula 20 éves borbélyt és Meisner Jenő 21 éves szabót s a rendőrökkel való szembesítés után a rendőrtiszt elrendelte ellandít a vizsgálótalot fajtalanászá czímen.

Amig es történt, a Kelet-kávéházból egy miniszter számliszt, aki szemlanuja volt a gárdakapitány c-ulos be isértének, teten fúon értesítette a t'parancsnokságot, aho avonnal tudatódott a főkapitányságnál s intézkedtek, hogy a nyilvános botránynak vége s akadon.

A kapitány másnap 2 óra 15 perczkor visszautazott Bécsbe.





Eper- és cseppő pálinkát 22—23—26 fokok között... Tízsa-Sas Szőlők-megye.

Butorozott

2-3 evohás nyári lakás, kert-használat... Károly utca, Budapest, IV., Várma utca...

Hallatlan olesón

Korlátkoztatásra augusztus 1-ig... 10 méterre való 3 méter...



A legnagyobb, leggyorsabb, legérgebb férfi szabó-célg...

ZÉLINGER SAMU, Váci utca 22.

Férő öltönyök 9 (frtk) 8, 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22, 24, 26, 28, 30, 32, 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50...

Méretkiszámítás... 1. méret 34, 2. méret 36, 3. méret 38, 4. méret 40, 5. méret 42, 6. méret 44, 7. méret 46, 8. méret 48, 9. méret 50...

Méretkiszámítás... 1. méret 34, 2. méret 36, 3. méret 38, 4. méret 40, 5. méret 42, 6. méret 44, 7. méret 46, 8. méret 48, 9. méret 50...

WEISZ MIKSA, prazsó nagy áruhaza BUDAPEST, VIII., Király-utca 17.

A Balassa-féle valódi angol JÓGORKATELI

Amely minden kiáltásra... KÖRÖNYEL győztesen... KÖRÖNYEL győztesen...

Czipészek I I I

Amikéit Sztrai, Honol, sárga és színes különlegesen... GYÖNGY SÁNDOR

BUDAPEST, I. III., Tavasz-utca 1. szán

Watterich A. cigaretták BUDAPEST, Dohány-utca 5. Ajegyzék ingyen és bérmentve

Mindantudó Iroda

Budapest, Ferenczy-utca 42. sz. a. Az iroda a főváros legelősebb iradalmi irodájának...

Legújabb szerkezetű vetőgépek

Stallalás... Kállai Lajos... Budapest, VI., Gyár-utca 50. szám

Kállai Lajos... Budapest, VI., Gyár-utca 50. szám

Glimnázium... Budapest, Dohány-utca 82 B

Kalapkirály... Budapest, IV., Eszék-utca 6. Kéltől-palota.

Butorok... Budapest, Dob-utca 84-86.

Tűkos betegségek... Dr. Kajdacsy... Budapest, Kéty-utca 5.

Auer Nándor... Budapest, VII., Rózsa-utca 30.

Kerékpárokat... HACKL KALMÁN... Budapest, Munkás-utca 18. sz.



Szt. Margitszigeti Gyógyfürdő Budapest. Nyári és téli gyógyhely. 435° C kénes hőforrás, Thermal, Iszap, villamosfény, mesterséges tréning...

A NAGY KRACH... 1 darab amerikai szab. szett... 1 darab amerikai szab. szett...

HIRSCHBERG A.-nál... Budapest, II., Rózsavirág-utca 10/B.

Somatose... 1 darab amerikai szab. szett... 1 darab amerikai szab. szett...

Egy amerikai gyorsfűző... 46 drb összesen frt 6.50.

5 koronáért... 1 darab amerikai szab. szett...

Malata-likőr... Malata-kecske... Malata-herceg... Malata-csoda... Malata-aktív... Malata-aktív...